
Матеріали XІIІ Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених та студентів  

«АКТУАЛЬНІ ЗАДАЧІ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ» – Тернопіль,11-12 грудня 2024 року 

27 

УДК 624.012.45 

М.І. Гудь, к.т.н.; О.М. Юркевич 

(Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя, Україна) 
 

БЕТОНИ НА ОСНОВІ ЕПОКСИДНИХ СМОЛ 
 

M.I. Hud, Ph.D.; O.M. Yurkevych 

CONCRETE BASED ON EPOXY RESINS 
 

Бетони на основі епоксидних смол є інноваційними матеріалами, які поєднують 

високу міцність, швидке твердіння та стійкість до агресивного середовища. Вони 

застосовуються у будівництві, виробництві машинобудівних компонентів та для 

спеціальних потреб (наприклад, антикорозійні покриття)[1]. 

Епоксидні смоли мають переваги у вигляді високої адгезії до наповнювачів, 

механічної міцності та довговічності порівняно з іншими типами полімерів. Склад бетону 

на основі епоксидних смол включає полімерний в’яжучий компонент, заповнювачі (грубі 

та дрібні), мікрофілери та іноді армувальні волокна. Оптимальний вміст смоли варіюється 

в межах 10–20% від загальної ваги бетону, при цьому збільшення вмісту смоли спочатку 

покращує міцність, але після досягнення піку ефективність знижується. Використання 

мікрофілерів (кальцій карбонат, зола-уносу) дозволяє знизити пористість матеріалу, 

підвищити міцність та покращити оброблюваність. Додавання скляних, сталевих або 

полімерних волокон до 6% ваги підвищує міцність і жорсткість матеріалу[2]. 

Попередня обробка волокон силановими агентами значно покращує адгезію в 

матриці, що підвищує кінцеві властивості бетону. Сушіння заповнювачів до вмісту вологи 

не більше 0,5% сприяє підвищенню механічних властивостей. Оптимальні результати 

досягаються при семиденному твердінні за кімнатної температури, хоча підвищені 

температури прискорюють набір міцності. 

До переваг таких бетонів слід віднести високу стійкість до агресивних середовищ та 

механічних навантажень. Швидкий набір міцності: 70–75% від максимальної через добу. 

Висока вартість епоксидних смол обмежує їх використання в масових будівельних 

проектах[3]. 

Використання епоксидного бетону відкриває нові можливості для створення 

конструкцій зі спеціальними характеристиками, включаючи машинобудівні елементи, 

будівельні матеріали для хімічної промисловості та інших областей. Епоксидний бетон 

демонструє суттєві переваги над традиційним цементним бетоном, особливо в умовах 

високих вимог до механічної міцності та довговічності.  
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